

18 МАРТА 2018 ГОДА - ВЫБОРЫ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Среди восьми зарегистрированных Центральной избирательной комиссией кандидатов на пост Президента Российской Федерации два претендента являются членами Клуба «Российский парламентарий».

Под номером 1 в избирательном списке стоит Бабурин Сергей Николаевич.

Под номером 3 в избирательном списке стоит Жириновский Владимир Вольфович.

Представляем автобиографии и политические взгляды С.Н. Бабурина и В.В. Жириновского.

*** Статью подготовил координатор Экспертного совета Клуба "Российский парламентарий", к.соц.н. В.Е. Журавлёв.

СЕРГЕЙ НИКОЛАЕВИЧ БАБУРИН



Сергей Николаевич Бабурин — российский политик и государственный деятель, кандидат в президенты России на выборах 2018 года. Сергей Бабурин был народным депутатом Российской Федерации (1990–1993), членом Совета Республики Верховного Совета Российской Федерации. Также Сергей Николаевич Бабурин избирался депутатом Государственной думы I, II и IV созывов. В тот период был заместителем председателя Государственной думы II и IV созывов, членом Комитета ГД по гражданскому, уголовному, арбитражному и процессуальному законодательству.

Сергей Бабурин — лидер общественно-политического движения, а затем политической партии Российский общенародный союз.

С 2015 года Бабурин был избран президентом Международной Славянской академии наук, образования, искусств и культуры (МСА). С мая 2017 года Сергей Николаевич — Председатель Международного Славянского Совета.

Сергей Николаевич Бабурин родился 31 января 1959 года в Семипалатинске. Отец Сергея Бабурина — Бабурин Николай Наумович — работал учителем. Мать — Валентина Николаевна Бабурина — была врачом-хирургом. Из биографии Сергея Бабурина в Википедии известно, что предки по отцу Сергея Николаевича имели русские и татарские корни, а предки матери были родом из Брестской области. У Сергея Бабурина есть младший брат Игорь, как и мать, врач по образованию. Брат Бабурина работает в Выборге по специальности.

Ранние годы Сергея Бабурина прошли в городе Тара Омской области. Сергей рос очень любознательным мальчиком. В круг его детских интересов входило увлечение живописью — он учился в художественной школе. При том, что он был на хорошем счету в школе, в биографии Бабурина-школьника сообщается и о его трудовой деятельности — Сергей стал работать плотником-бетонщиком Сибэлеваторстроя.

После школы Сергей Бабурин поступил в Омский государственный университет на юридический факультет, который окончил в 1981 году. В этом же году он стал членом КПСС и его призвали в армию. Сергей Бабурин служил в Вооруженных Силах с 1981 по 1983 год. Из них год — в Афганистане.

По окончании службы Сергей получил медаль «Воину интернационалисту от благодарного афганского народа» и знак отличия «За заслуги в пограничной службе», говорится в биографии Бабурина в Википедии.

Окончив службу, Сергей Бабурин поехал в Ленинград, поступил в аспирантуру, а в 1987 году защитил кандидатскую диссертацию на тему «Политико-правовое учение Георга Форстера».

Научная карьера Сергея Бабурина

После защиты диссертации Сергей Николаевич Бабурин вернулся в Омский университет. Его назначили сначала заместителем декана юридического факультета, а в 1988 году Бабурин стал деканом. В 1998 году Сергей Николаевич защитил докторскую диссертацию на тему «Территория государства, правовые и геополитические проблемы».

Сергей Николаевич Бабурин удивительно быстро сделал политическую карьеру.

В 1990 году Сергея Бабурина избрали народным депутатом РСФСР от Советского территориального округа № 539 (Омск). На I съезде народных депутатов России Сергей Николаевич был избран членом Совета Республики Верховного Совета РСФСР. 1991 год стал знаковым для Сергея Бабурина — он был выдвинут на пост председателя Верховного Совета РСФСР.

После развала СССР Сергей Николаевич был избран сопредседателем Фронта национального спасения. В сентябре 1993, сообщается в биографии Бабурина на его сайте, «осудил государственный переворот Бориса Ельцина, оставался до последнего дня в осажденном Доме Советов, чудом не был расстрелян, спасен отправлением в тюремную камеру».

В биографии Сергея Бабурина в Википедии говорится, что «после силового разгона Съезда и парламента он взял небольшую паузу, заняв пост декана юридического факультета Омского государственного университета». Однако уже через два месяца Сергей Бабурин снова вернулся в большую политику.

В 90-е годы Сергей Бабурин был избран в Государственную Думу первого созыва по Центральному избирательному округу № 130 Омской области. Он создал в эти годы депутатскую группу «Российский путь».

В 1995 году Бабурин был избран депутатом Госдумы второго созыва, а также заместителем председателя Парламентского Собрания Союза Белоруссии и России. Затем Сергей Николаевич стал сопредседателем, и председателем комиссии внефракционного объединения депутатов Госдумы РФ «Анти-НАТО» (1997).

С 2001 года Сергей Бабурин — председатель партии «Народная воля». Политическая деятельность у Сергея Николаевича сочеталась с научной. С августа 2002 года Бабурин занял должность ректора Российского государственного торгово-экономического университета (РГТЭУ).

На посту ректора Сергей Бабурин проработал до 2012 года и был удостоен звания «Заслуженный деятель науки Российской Федерации». Но в декабре 2012 года Министерство образования и науки РФ признало РГТЭУ неэффективным вузом, и постановило объединить его с Университетом имени Плеханова.

В сентябре 2014 года Сергей Николаевич Бабурин баллотировался в депутаты на выборах в Московскую городскую Думу от КПРФ. Но не был избран.

В 2015 году Сергей Бабурин стал президентом Международной Славянской академии наук, образования, искусств и культуры (МСА), говорится в его биографии в Википедии и других открытых источниках.

Сергей Николаевич в качестве редактора выпустил в Санкт-Петербурге первый номер возобновленного журнала «Славяне». В мае 2017 года Бабурина избрали председателем Международного Славянского Совета, объединяющего национальные славянские комитеты 9 государств.

Сергей Бабурин — кандидат в президенты России на выборах-2018

В декабре 2017 года Сергей Николаевич Бабурин был единогласно выдвинут кандидатом в президенты России на съезде партии «Российский общенациональный союз».

24 декабря Сергей Бабурин подал в Центризбирком документы на выдвижение в качестве кандидата в президенты России от партии «Российский общенародный союз».

Сергей Бабурин был одним из 7 депутатов, проголосовавших на сессии Верховного Совета против ратификации Беловежского соглашения о прекращении существования СССР и о создании СНГ.

В 1992 году Сергей Николаевич Бабурин вместе со своими единомышленниками В.Б. Исаковым, М.Г. Астафьевым и другими возглавил оппозиционный блок фракции «Народное единство». Этот блок ходатайствовал о проверке в Конституционном суде законности постановлений Верховного Совета РСФСР «О ратификации Соглашения о создании Содружества Независимых государств и «О денонсации Договора об образовании СССР». Но это обращение так и не было рассмотрено.

Бабурин выступал за поддержку Россией Приднестровской республики, Южной Осетии и Абхазии.

После террористического акта в редакции Charlie Hebdo, произошедшего 7 января 2015 года в Париже, когда в результате нападения вооружённых боевиков погибло 12 человек, Сергей Бабурин высказал свое мнение:

«Скорбя о погибших французских журналистах, осуждая экстремизм как явление, мы должны не менее однозначно осудить публикацию карикатур, оскорбляющих чувства мусульман, равно как и чувства любых иных верующих. Провокаторов религиозной нетерпимости надо оценивать адекватно и желательно заранее! Когда М. Ходорковский призывает „в знак протеста“ публиковать новые карикатуры на пророка Мухаммеда, он должен понимать, что провоцирует мусульман на религиозный фанатизм и новые акты насилия».

Сергей Бабурин считает, что следует ограничить въезд мигрантов из Средней Азии.

Как указано на личном сайте Сергей Бабурина, «За мной нет олигархов, администрации Президента или прикормленной властью политической партии. Но с единомышленниками мы хотим напомнить всем, что народ способен прекратить неолиберальный кошмар в нашей экономике. С Вашей помощью нам удастся сделать больше» (использованы материалы [«Свободной прессы»](#)).

ВЛАДИМИР ВОЛЬФОВИЧ ЖИРИНОВСКИЙ



Владимир Вольфович Жириновский родился 25 апреля 1946 года в городе Алма-Ате (Казахстан).

Окончил с отличием Институт восточных языков (впоследствии Институт стран Азии и Африки) при Московском государственном университете по специальности "Турция и турецкий язык" в 1970 году, вечернее отделение юридического факультета МГУ по специальности "юрист" в 1977 году.

Доктор философских наук (диссертацию на соискание ученой степени по теме "Прошлое, настоящее и будущее русской нации" защитил 24 апреля 1998 года).

29 декабря 2000 года Указом Президента РФ. В.В.Путина за заслуги в укреплении российской государственности и активную законотворческую деятельность Владимиру Жириновскому присвоено почетное звание "Заслуженный юрист Российской Федерации".

Профессор международного права, профессор социологического факультета МГУ, почетный профессор Московского финансово-юридического университета, почетный профессор Московского университета сервиса, почетный доктор Московского государственного лингвистического университета, почетный доктор Российской Академии адвокатуры, академик Международной академии экологии и природопользования, действительный член Международной академии информатизации, почетный академик Академии естествознания, академик Академии социальных наук, профессор Московского государственного открытого университета. Полковник запаса.

В 1969 - 1970 годах проходил стажировку в Гостелерадио и Госкомитете по внешним экономическим связям СССР.

В 1970 - 1972 годах служил в Вооруженных Силах в войсках Закавказского военного округа.

В 1972 - 1975 годах работал в секторе Западной Европы международного отдела Советского комитета защиты мира.

В 1975 - 1977 годах - в деканате по работе с иностранными учащимися Высшей школы профсоюзного движения.

С 1975 по 1983 год - сотрудник Инюрколлегии Министерства юстиции СССР.

С 1983 по 1990 год возглавлял юридический отдел издательства "Мир".

С 31 марта 1990 года - председатель Либерально-Демократической партии России (член ЛДПР с 1989 года).

Был кандидатом от ЛДПР на должность Президента РСФСР в 1991 году и на должность Президента Российской Федерации на выборах 1996, 2000, 2008, 2012 годов.

Участвовал в работе Конституционного совещания 1993 г. по подготовке проекта Конституции Российской Федерации.

Избирался депутатом Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации первого, второго, третьего, четвертого, пятого и шестого созывов. В Государственной Думе первого, второго и шестого созывов был Руководителем фракции ЛДПР. В Государственной Думе третьего, четвертого и пятого созывов – заместителем Председателя Государственной Думы.

Награжден орденами "За заслуги перед Отечеством" II, III и IV степени, орденом Почета, орденом Александра Невского, орденом Республики Ингушетия «За заслуги», медалью Столыпина П.А. II степени, медалью Жукова, медалью Анатолия Кони, медалями "В память 850-летия Москвы", "В память 300-летия Санкт-Петербурга", "За заслуги в проведении Всероссийской переписи населения", памятной юбилейной медалью и Почетным знаком Председателя Государственной Думы "100 лет со дня учреждения Государственной Думы в России", Почетным знаком Государственной Думы "За заслуги в развитии парламентаризма", знаком отличия "Парламент России", Почетной грамотой Государственной Думы, Почетной грамотой Совета Федерации, памятным знаком Центральной избирательной комиссии РФ, знаком отличия Гильдии российских адвокатов "За вклад в развитие адвокатуры".

Награжден почётным оружием – именным кортиком от Министерства внутренних дел РФ.

Почётный Старейшина Туркменистана.

Опубликовал свыше 500 книг, в том числе 100 томов своих произведений под названием "Политическая классика".

Владеет английским, французским, немецким и турецким языками.

Женат, имеет сына, двух внуков.

Среди современных политических лозунгов В.В. Жириновского:

- ЛДПР — счастливая Россия!
- ЛДПР — это развитие России по всем направлениям!
- Строить страну без коммунизма, нацизма, расизма и авторитаризма.
- Ни одного безработного, бездомного, голодного.
- Россия, ее природа и демократия — для всех: для русских и других народов страны.
- Назад — в деревню!
- Не мешайте работать!
- Хватит повышать тарифы!
- Я наведу порядок и добьюсь, чтобы у каждой семьи был доход, достаточный для жизни, а не выживания. Моя главная цель — благополучие всех граждан, экономический подъем и рост населения. А гарантия этого — работа, своя квартира, бесплатное здравоохранение (использованы материалы [официального сайта ЛДПР](#)).